
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO,  DE
ECONOMIA,  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO,  DE  VIAÇÃO,  OBRAS  E  SERVIÇOS
PÚBLICOS, DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE, DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E
AGROPECUÁRIA E DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco reuniram-se no
Plenário da Câmara Municipal de Corbélia às 18:50horas os membros da COMISSÃO DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO: os Vereadores André Lira, Lucas Bortoluzzi e Paulo Zaquette, os
membros da COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: os Vereadores
Lucas Bortoluzzi, José Heleno Milhome e Paulo Zaquette, os membros da COMISSÃO DE
VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: os Vereadores José Heleno Milhome, Geraldo
Skottki e Maycon André Ruela, os membros da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO CULTURA E
SAÚDE: Paulo José Borges Cardoso, Eliane Cristina Alves da Costa e Maycon André Ruela,
os membros da COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA: Geraldo
Skottki e José Heleno Milhome e os membros da COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO
SOCIAL, ESPORTE E TURISMO: os Vereadores Lucas Bortoluzzi e Eliane Cristina Alves
da Costa.  Iniciados os trabalhos foram tratados os seguintes assuntos:  1) PLO 118/2025:
Concede  reposição  inflacionária  aos  servidores  Municipais  do  Poder  Executivo,  ativos,
inativos, pensionistas, Quadro Próprio do Magistério, Conselheiros Tutelares, bem como dos
empregados regidos pela CLT - Agentes Comunitários de Saúde, Agentes Comunitários de
Endemias, Agente de Defesa Civil, Agente de Desenvolvimento Infantil, a todos os demais
servidores da administração direta e autárquica – CASSEMC, e a todos os servidores do
legislativo Municipal e dá outras providências. Relator CJR: André Lira. Relator CEFO: José
Heleno  Milhome.  Relator  CVOSP:  Maycon  André  Ruela.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1825. Os Vereadores iniciaram o debato do Projeto que
tem como objetivo conceder reposição salarial e foi instruído para realizar uma emenda de
correção no Projeto para corrigir o texto à técnica legislativa. Aprovado pelas Comissões. 2)
PLO  119/2025: Concede  reposição  inflacionária  aos  servidores  Municipais  do  Poder
Concede aumento real dos vencimentos aos servidores ativos, inativos, pensionistas, Quadro
Próprio do Magistério, Conselheiros Tutelares, bem como dos empregados regidos pela CLT
- Agentes Comunitários de Saúde, Agentes Comunitários de Endemias,  Agente de Defesa
Civil, Agente de Desenvolvimento Infantil, a todos os demais servidores da administração
direta  e  autárquica  –  CASSEMC.  Relator  CJR:  Paulo  Zaquette.  Relator  CEFO:  Lucas
Bortoluzzi.  Relator  CVOSP:  Geraldo  Skottki.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1826 . Os Vereadores iniciaram o debato do Projeto que
tem como objetivo conceder reposição salarial e foi instruído para realizar uma emenda de
correção no Projeto para corrigir o texto à técnica legislativa. Aprovado pelas Comissões. 3)
PLO 120/2025: Altera a tabela de Gratificação Especial  do Anexo VII da lei  Municipal
1274/2024 e dá outras providencias. Relator CJR: Lucas Bortoluzzi. Relator CEFO: Paulo
Zaquette.  Relator  CVOSP:  José  Heleno  Milhome.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1827  . Os Vereadores iniciaram o debato do Projeto que
tem como objetivo alterar a tabela de gratificação. Aprovado pelas Comissões. Não havendo
mais assuntos para a pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a presente ata, que depois
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de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

André Lira
Presidente

Paulo Zaquette
Vice-Presidente

Lucas Bortoluzzi
Membro

COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO:

José Heleno Milhome
Presidente

Lucas Bortoluzzi
Vice-Presidente

Paulo Zaquette
Membro

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO:

ausente

Lucas Bortoluzzi
Presidente

Adelar Mujol
Vice-Presidente

Eliane Cristina Alves da Costa
Membro

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE:

Paulo José Borges Cardoso
Presidente

Eliane Cristina Alves da Costa
Vice-Presidente

Maycon André Ruela
Membro
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COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Maycon André Ruela
Presidente

José Heleno Milhome
Vice-Presidente

Geraldo Skottki
Membro
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